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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

4ª   SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 18 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, 

sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do 

Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Extraordinária, sob a Presidência do 

Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, Cap. 

Antônio Vieira Neto (PEN), e José Adauto Araújo Ramos (PSC). Contando com a 

presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero José da Silva (PPL), 

Damian Lima Calú (PRTB),  Francisco Demontier Araújo Granjeiro(PPL), Jacqueline 

Gouveia Ferreira(PRB), José Barreto Couto Filho (PPS), José David Araújo da 

Silva(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM),  José Tarso Magno Teixeira da 

Silva(PRP), Márcio André Lima de Menezes (PDT), Paulo José de Macedo(PMDB), 

Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT), Rosane Matos Macedo (PPS) e Valmir 

Domingos da Silva (PPS). (Anotada a ausência e com faltas justificadas dos edis, 

Cícero Claudionor Lima Mota PMN), Domingos Sávio Morais Borges (PPS), Luciene 

Teles de Almeida (PDT), e Rubens Darlan de Morais Lobo (PMDB).  Feita à chamada  

o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero 

declara aberta a presente Sessão, de início autoriza a Secretária da Casa fazer a 

leitura das matérias em pauta para discussão e posterior votação: Projeto de Lei de 

Lei de autoria do Vereador José Adauto Araújo Ramos, que  denomina de Avenida 
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Vereador Luiz de Matos Franca, a artéria projetada ao longo do Riacho das 

Timbaúbas, com início na  Rua Francisca Paula Bezerra(Sul) e término na Avenida 

Governador Virgílio Távora(Norte). Ao Leste com a Rua João Paulo I, Rua Assis dias 

Sobreira e Rua Madre Maria Villac. Ao Oeste com a Avenida José Bezerra de 

Menezes e Rua Unias Felgueiras, estendendo-se ao longo do Bairro Timbaúba e 

Limoeiro e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade.  Projeto de lei de autoria da Vereadora Rita Monteiro,  que 

denomina artérias públicas do Loteamento Benfica, no Bairro Leandro Bezerra, 

nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras providências;  

Em discussão, o Vereador Adauto Araújo, pede vistas ao projeto de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro, a fim de saber se há duplicidade de nome de ruas, pois, 

já existe uma rua com o nome Expedito Ramos da Silva, que é genitor deste edil. 

Explica a Vereadora autora  Rita Monteiro,  que esse projeto atende a uma pessoa 

por nome de Joana que pediu para  dar entrada na Casa e que esta  Vereadora não 

sabe informar ao Vereador Adauto Araújo, se trata da mesma pessoa porque a 

mesma só pediu para que apresentasse  na Casa Legislativa. Razão pela qual o 

Vereador Adauto Araújo, pede vistas ao projeto  para não correr o risco de votar 

em uma duplicidade de nome de artéria pública. Sequenciado o Sr. Presidente 

coloca em votação nominal o pedido de vista formulado pelo Vereador Adauto 

Araújo, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei de autoria da Vereadora 

Auricélia Bezerra, que institui oficialmente no município de Juazeiro do Norte a 

“Feira de Artesanato” e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado 

por unanimidade, sem discussão apedido das lideranças. Projeto de Lei de autoria 

da Vereadora Rosane Matos Macedo, que Oficializa nome de Travessa Santa Inês, 
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Oficializa nome de Travessa Santa Inês, do Loteamento Jardim José Viana de 

Sousa, Bairro Pio XII, primeira Paralela Leste à Rua 22 de Julho, sentido Sul/Norte, 

início na Rua Nossa Senhora do Carmo e cruza a Rua Santa Inês, nesta cidade de 

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras providências. Em votação 

nominal é aprovada por unanimidade. Projeto de Indicação de autoria do Vereador 

Demontier Agra, que institui o uso obrigatório de detectores de metais, nas portas de 

acesso dos estabelecimentos que menciona, e adota outras providências.  Em 

discussão pela ordem o  Vereador Demontier Agra, explica que esses detectores de 

metais que menciona o projeto diz respeito a algumas festas públicas ou privadas 

que tem aquele equipamento para fazer a revista pessoal, há pessoas que se 

incomodam com a  revista e com o aparelho se evita a revista  tradicional,   não 

tem nada a ver com a Polícia Militar que tem o dever dela de revistar quem quer 

que seja no seu comprimento do exercício. Então, esse projeto visa que nas festas 

tenha aquele equipamento que se vê nos Aeroportos,  o bojo do Projeto é isso, é 

basicamente para aquisição  desse equipamento que tem aquele sensor de metal. 

Em votação nominal é aprovado por unanimidade, com a justificativa do Vereador 

José Barreto que parabeniza o autor pela apresentação desse projeto. Projeto de 

Indicação de autoria do Vereador Demontier Agra, que Institui o Hospital do 

Servidor Público Municipal – HSPM de Juazeiro do Norte/Ce, e adota outras 

providências. Em votação nominal é aprovado por unanimidade. Projeto de 

Indicação de autoria do Vereador Demontier Agra, coautor Domingos Borges, que  

dispões sobre a concessão de Passe Livre aos Atiradores do Tiro de Guerra 10-005 

nos coletivos que operam nas linhas municipais de Juazeiro do Norte, e adota 

outras providências.  Em votação nominal é aprovado por unanimidade, com a 

justificativa de voto do Vereador autor Demontier que está atendendo a uma 
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súplica de muitos atiradores, e sabe da importância que é um tiro de guerra; sabe 

também da necessidade daquelas pessoas que muitas vezes são humildes estão,  

dispondo ali o tempo delas, sabe-se que é uma obrigação, mas, a maioria tem o 

prazer de servir,  prestam grandes serviços ao município, desde a Romaria, a 

vacinações em que prestam grandes serviços à comunidade e nada mais justo que 

esta Casa e o município dar uma contrapartida, acha que é o mínimo esse projeto, 

mas, que vai ser de grande importância para cada um deles. O Vereador Tarso 

Magno, também justifica o seu voto de como o projeto é de indicação, vota 

favorável, mas  o aspecto é ver quem vai custear ou  subsidiar  pagamento das 

empresas de ônibus. Em seguida é lido a Mensagem  do Sr. Prefeito Municipal que 

VETA parcialmente o Projeto de Lei referente à Reforma Administrativa Municipal, 

aprovado na Sessão Ordinária de 08 de junho do corrente, especificamente a 

Emenda confeccionada por esta notável Casa Legislativa. Neste azo, o Líder do 

prefeito Vereador Adauto Araújo, pede que os seus pares votem a favor do veto da 

manutenção do veto. O Sr. Presidente coloca em discussão não tendo quem queira 

discutir, explica o Sr. Presidente que de acordo com o Regimento Interno o voto é 

secreto, autoriza o Assessor Jurídico exibir para os Vereadores e presentes a urna  

aberta e vazia para dar inicio a votação e na proporção que for sendo efetuada a 

chamada o Vereador deposita sua cédula na urna. Terminada a votação convida 

para escrutinador o Assessor Jurídico para fazer a contagem dos votos, menos as 

quatro cédulas dos Vereadores que faltaram, obtendo o seguinte resultado: 11 

votos favoráveis à manutenção do Veto e 06 votos contrários. O Sr. Presidente,  

comunica aos Srs. Vereadores que  em atendendo a requerimento de autoria do 

Vereador Demontier Agra, está conseguindo os equipamentos para fazer as 
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transmissões ao vivo,  estão fazendo agora um teste piloto com as  Câmeras,  mas, 

irão fazer com as Câmeras que serão  adquiridas, ao final  irá dar uma sequência 

com as transmissões da sessões legislativas. Nada mais a deliberar agradece a 

presença dos Senhores  Vereadores, dos funcionários, da Imprensa e do Povo de  

modo geral,  declarando encerrada a presente Sessão Extraordinária. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura dos projetos de leis em apenso, Veto, 

votações e pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM.       

O referido é verdade dou fé 

 

 

 

 

 

 


